

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Тимского обкома и Горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

ВТОРНИК
26
ОКТАБРЯ
1948 г.
№ 213 (8005)
Цена 20 коп.

К высоким и устойчивым урожам!

Сегодня «Правда» публикует призывное по инициативе товарища Сталина Постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) «О плане посева, защитных лесонасаждений, внедрения производственных севооборотов, строительства прудов и водоемов для обеспечения высоких и устойчивых урожаев в степных и лесостепных районах европейской части СССР». Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, партийные и советские органы получают в свои руки мощное оружие в борьбе за плановое производство и расцвет земледелия в степных и лесостепных районах страны.

Обеспечить эту задачу, тысячи и тысячи колхозов должны отработать свои поля от засухи. Но полной победы над засухой мы еще не одержали. До сих пор в степных и лесостепных районах европейской части СССР в результате суховея и перемешивания почв с пустыней и полупустыней сельскохозяйственная выгода является значительной ущерб. Несмотря на хорошую культуру земледелия, охватывающую многие районы страны, тяжелая засуха 1946 года привнесла в большое количество колхозов.

Женщины земли не покажут этих усадеб, ибо речь идет о жизненных интересах нашего народа. Проводя огромное значение производственного лесонасаждения, Президиум Верховного Совета СССР издал Указ «О присвоении звания Героя Социалистического Труда и награждении орденами и медалями ЦКП колхозников, работников лесозащитных станций, МТС, совхозов и лесхозов за достижения по производственному лесонасаждению».

Степные и лесостепные районы Европейской части СССР издавна образуют крупнейшую сельскохозяйственную зону страны. Земледельцы мало знают других районов, которые могли бы сравниться с ними по плодородию своих почв. Но именно здесь все чаще случаются засухи, и сельское хозяйство терпит большой урон. Периодические жестокие засухи губят посевы и приводят к опустошению на полях. Только за последние 65 лет засуха похлеще была на полях Поволжья более 20 раз, в Воронежской, Ростовской, Воронежско-Кавказской, Сталинской областях — более 15 раз, в Башкирской, Татарской, Мордовской АССР, Бурской, Харьковской, Днепропетровской, Керченской, Николаевской областях — более 10 раз. Броне засуха, большой вред сельскому хозяйству в этих районах наносится в результате эрозии почвенно-песчаных и рыхлых ее наиболее плодородных слоев талыми и ливневыми водами и выдувания восточными и юго-восточными ветрами.

Партия и правительство всегда придавали первостепенное значение делу внедрения комплекса Докучаева — Ботичева — Вильяма в социалистическое земледелие. Во всех важнейших постановлениях по вопросам развития сельского хозяйства красной нитью проходит задача внедрения производственных севооборотов и насаждения защитных лесных полос. По инициативе этой борьбы против засухи не велась такая широкая фронтная, какой создается публиковалась сегодня Постановлением. Обеспечивается все условия для того, чтобы на огромной территории полностью осуществлялись все мероприятия комплекса Докучаева — Ботичева — Вильяма.

В этот грандиозный план будет полностью осуществлена в стране социализма в кратчайший срок. Помните партийный Указ — Сталина и советским правительством знамя развернутого наступления против засухи, за высокие и устойчивые урожаи объединяя миллионы тружеников земли и повелев их вперед на борьбу за изобилие сельскохозяйственных продуктов, за полное овладение силами природы. На наших глазах полностью обдувает процессивные силы великого производственного прорыва И. В. Сталина! «Я вижу, что колхозный строй, через построение которого коммунистическая партия наметит вести великое дело овладения земли, приведет трудящееся человечество к действительному коммунизму над всеми народами».

Всего лучше представители агрономической науки ищут пути преодолении засухи. Трудящимися выходящими в передовые учебные заведения, способными привнести свой вклад в борьбу с засухой. Не засуха при старом строе не могла быть победлена. Каждый день — три года она приносит человечеству урон сельскому хозяйству, голод и нищету земледельцу. Иначе и не могло быть в условиях помещичье-капиталистического строя и мелкобуржуазного крестьянского хозяйства, бесконечной в борьбе со стихией. Только советская власть и колхозный строй впервые в истории создали решающие условия для преодоления засухи и получения высоких и устойчивых урожаев.

Борьба с засухой является важнейшим государственным делом. Об этом говорит каждый пункт, каждая строка Постановления. На проведение указанных в нем мероприятий отводятся огромные средства. Создается система государственных защитных лесных полос, протяженностью в тысячи километров. Вместе с тем, намечается создать разветвленную сеть защитных лесных насаждений на полях колхозов, совхозов и землях Гослесхоза, провести большие работы по закреплению и облесению песков. Широко организуется выращивание лесосаженок из семян питомников.

Продукт воды, и не остается следа от утруда засухи, которая велела нам на сельском хозяйстве степных и лесостепных районов. Пола, еще недавно страдале от губительных суховея, будут пылыть и привносить богатые плоды в условиях ливной погоды. Никогда не забудут благодарные потомки мудрых решений партии Ленина — Сталина, разработавшей и осуществившей план преобразования природы. Велики будут помыслы, они о ливном покое, о степях и создаются условия для постоянного роста урожаев в интересах коммунистического строительства.

Уже в первые годы советской власти партия и правительство пришли к борьбе с засухой большой общенародной силой. Еще в 1924 году товарищ Сталин писал: «То, что мы решим, сделать все возможное для того, чтобы застраховать себя в будущем от случайной засухи». И теперь еще спустя, сразу же после победы и установления колхозного строя, товарищ Сталин в докладе на XVII съезде ВКП(б) поставил как одну из основных задач сельского хозяйства, «внедрение производственных севооборотов, расширение прудов и водоемов, улучшение орошения земель и лесонасаждение степей и лесостепных полос в восточных районах Запада».

Обеспечение намеченного правительством и партийного плана потребует серьезных усилий колхозников и колхозниц, всех работников сельского хозяйства, трудящихся этой задачи, тысячи и тысячи колхозов должны отработать свои поля от засухи.

Из состава месячник 35 человек колхозной партийной организации были вручены дипломы об окончании заочного отделения Высшей партийной школы при ЦК ВКП(б).

Родие

Сотками и колхозы Виргатовской ССР выполняли обязательства по сверхплановой сдаче зерна государству. Сдало 1.358.000 пудов сверх годового плана.

Свердловская область сдала сверх годового плана 530.000 пудов зерна. Колхозы и совхозы области выполняли свои обязательства по сверхплановой сдаче хлеба.

Колхозы, совхозы, колхозники и крестьянские хозяйства Украинской ССР на 2 месяца 20 дней раньше срока выполнили государственные планы заготовки хлеба. Сдало молока на 296.000 тонн больше, чем в довоенном 1940 году.

Открытая сессия заочной, заместителя ректора Высшей партийной школы тов. Мухоморова сообщила, что в течение года состоялся первый выпуск заочного отделения школы. Без отрыва от своей основной работы Высшую партийную школу окончили 1.076 человек, руководящего звена, в том числе 197 человек из Московской партийной организации. Все они свою практическую работу сочетали с научной учебной, успешно выполняя программу школы.

Выпускники заочного отделения Высшей партийной школы тепло поздравили секретаря МГК ВКП(б) тов. Н. П. Данкова и ректора Высшей партийной школы тов. Н. П. Митронова.

С огромным подъемом соборившиеся правды приветствие товарищу И. В. Сталину, (ТАСС),

ВЫПОЛНЕН ПЛАН ЗАГотовОК СОРТОВЫХ СЕЛЕКЦИОННЫХ СЕМЯН ЛЬНА-ДОЛГУНЦА

Коллектив Асповской государственной машинной льносперной станции выполнил план заготовки селекционных сортовых семян льна-долгунца. Сверх плана сдано 2.808 пудов льносемян. Заготовки продолжатся. Коллектив станции взял обязательство в период 31-й годовщины Великого Октября заготовить еще 2.400 пудов льносемян.

С. АХЛОН, заведующий Асповской льносперной станцией.

Награждение руководителей колхозов и секретарей комсомольских организаций Игличевского района почетными грамотами облисполкома

За умелое руководство уборкой урожая и досрочное выполнение плана хлебосдачи облисполком награждает почетными грамотами ряд председателей колхозов и секретарей комсомольских организаций Игличевского района. Среди награжденных: — председатель колхоза «Прогресс» Г. А. Мольдин, секретарь комсомольской организации этого колхоза Г. И. Жданов, председатель колхоза имени Молотова Г. А. Зубов и секретарь комсомольской организации А. С. Мурашкин, председатель колхоза «Советский север» С. С. Булычев и секретарь комсомольской организации П. Я. Тибяков; председатель колхоза «Свобода» А. А. Брикши и секретарь комсомольской организации Г. И. Симонов; председатель колхоза «Ударица» М. И. Бодырев и секретарь комсомольской организации И. И. Горбачев; председатель колхоза имени XVIII партсъезда Н. А. Каленчик; председатель колхоза «Культурный животновод» П. М. Маржаков и секретарь комсомольской организации И. М. Попов; председатель колхоза «Герой труда» П. П. Гелешин и секретарь комсомольской организации А. С. Тайнова.

Засыпают на семена неочищенное зерно

Большинство колхозов Томского района продолжают обмолот урожая, собранного с мелких участков, и засыпали в зернохранилища сортами кондиционного семени. В таких колхозах относятся: «Рассвет» (председатель тов. Аманжол), Завершиновское сельсовет, «Единый труд» (председатель тов. Тохмошев), Луговое сельсовет, «Класс Тая» (председатель тов. Шатрунов), Коларское сельсовет, и ряд других.

Некоторые председатели колхозов засыпали на семена неочищенное, непобитое зерно. Так поступил председатель колхоза имени Розы Люксембург, Верхнеиславского сельвета, тов. Фролов, «Каштаново» — тов. Шелета, имени Калитина, Коларского сельвета, тов. Каргашев и сельхозартель «8-марта», Луговое сельветов, тов. Немешев.

Эти руководители колхозов не побоялись и о подготовке хороших семенных посевов. Семенное зерно сыпается в непропорциональные и непрозрачные мешки.

ВЕЛИКОВ.

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Докладываем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что коллектив строителей Ул. Гоголевской-211 и специализированных организаций Министерства строительства военных и военно-морских предприятий и завода «Алтайсельмаш» Министерства сельскохозяйственного машиностроения, выполняя историческое решение (Федеральный План ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период», построили в Алтайском крае и ввели в эксплуатацию объекты первой очереди завода «Алтайсельмаш». Завершено строительство первой очереди этого завода на востоке нашей страны создана новая база сельскохозяйственного машиностроения.

На заводе построены и введены в эксплуатацию заводоуправление, кузнечный цех, котельная, тепло-энергетический, сталелитейный, металлургический, мехоборудовальный, малярно-лакокрасочный, инструментальный цехи, заводская ПДС и другие объекты со всеми коммуникациями. Силами коллектива завода смонтировано все технологическое оборудование и изготовлены недостающее оборудование, средства механизации и оснастка. Для рабочих и служащих завода и строительных организаций построены 21 тысяча квадратных метров жилых зданий, школа, поликлиника.

На построенных помещениях уже изготовлено и отгружено сельскому хозяйству 21 тысяча тракторных пятикорпусных плугов, 142 тысячи южных плугов, 3,5 тысячи сенокосилок-косилок, 5.800 степных тракторных плугов и на 14 миллионов 700 тысяч рублей запасных частей и сельскохозяйственным машинам.

В ходе строительства на заводе и строительных площадках выросли сплоченные коллективы местных кадров, впервые привлечены на производство и строительство, овладевшие техникой машиностроения и строительного производства, способные успешно выполнять задания партии, правительства и лично Ваши, товарищ Сталин.

Выполняя в октябре с. г. годового плана строительства, строители обещают Вам, товарищ Сталин, уже в текущем году заложить промышленные объекты строительства второй очереди завода, а коллектив завода еще обещание выполнить годовую производственную программу к 5 декабря 1948 года, дать стране в текущем году 11,5 тысячи тракторных плугов и в 1949 году советам выпуск до 20 тысяч пятикорпусных тракторных плугов.

Заварем Вас, наш дорогой вождь и учитель, что мы отдадим все свои силы, знания и опыт для полного освоения строительства завода, усовершенствования технологического процесса, досерийного обучения культурно-бытового обслуживания рабочих завода и строительства.

Мы будем непрерывно увеличивать выпуск и совершенствовать конструкции и качество производимых машин для дальнейшего подъема социалистического сельского хозяйства.

От всей души желаем Вам, наш дорогой Иосиф Виссарионович, доброго здоровья и долгих лет жизни на благо и счастье советского народа и трудящихся всего мира.

По поручению рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительного-монтажных организаций Управления-211 Мининженмостран и завода «Алтайсельмаш»

Начальник Управления-211 Министерства строительства военных и военно-морских предприятий БРИТАНЧУК, Директор завода «Алтайсельмаш» ГОЦУЛЯК, Гл. инженер завода «Алтайсельмаш» КАГАНЭ, Секретарь Рубцовского горкома ВКП(б) ЖИЛЯКОВ, Секретарь партбюро Управления-211 МАЛАХОВ, Секретарь партбюро завода КОЗЛИНКИН, Председатель постройки профсоюза ГИГАНОВ.

Поздравляю коллектив строителей Ул. Гоголевской-211 и специализированных организаций Министерства строительства военных и военно-морских предприятий и завода «Алтайсельмаш» Министерства сельскохозяйственного машиностроения с досрочным производственной победой —

Г. Рубцовск. Завод «Алтайсельмаш».

Товарищам Британчуку, Гоцуляку, Каганэ, Жияякову, Малахову, Козликину, Гиганову

Заварем строителям первой очереди завода сельскохозяйственного машиностроения и массовым выпуском производимых машин.

Строительный завод «Алтайсельмаш» имеет очень важное значение для дальнейшего подъема сельского хозяйства нашей страны.

Выражаю уверенность, что Вы также успешно выполняете свои обязательства по увеличению выпуска тракторных плугов и строительству второй очереди завода.

Желаю Вам, товарищ, новых успехов в вашей работе.

И. СТАЛИН.

ПОЧЕТНЫЙ СПИСОК

районов, сельских Советов, колхозов, досрочно выполнивших годовую план хлебозаготовок

Колхоз имени XVIII ПАРТСЪЕЗДА, Молчановского района (председатель тов. Малинин), выполнивший план хлебосдачи на 106 процентов.

Колхоз имени СТАЛИНА, Молчановского района (председатель тов. КРАВЦОВ, секретарь партийной организации тов. АКСИМЕНКО), выполнивший план хлебосдачи на 105 процентов.

Колхоз «ПОБЕДА», Молчановского района (председатель тов. ПАРШИН), выполнивший план хлебосдачи на 104,3 процента.

Колхоз имени XVII ПАРТИННОГО СЪЕЗДА, Молчановского района (председатель тов. БОГДАНОВ, секретарь партийной организации тов. БУЗАНОВ), выполнивший план хлебосдачи на 104,6 процента.

Колхоз имени СВЕРДЛОВА, Парabelьского района (председатель тов. АРЕСТОВ, секретарь партганизации тов. НРЫМЖАН), выполнивший годовую план хлебосдачи.

Колхоз «НОВЫЙ СТРОЙ», Парabelьского района (председатель тов. ГУБАЧЕВ), выполнивший план хлебосдачи на 127 процентов.

Колхоз «ИИМ», Парabelьского района (председатель тов. ДЕЕВ), выполнивший план хлебосдачи на 121 процент.

Колхоз «МАЙНСЕ ДНИ», Парabelьского района (председатель тов. НОВОСЕЛЦЕВ), выполнивший план хлебосдачи на 120 процентов.

Колхоз имени СТАЛИНА, Парabelьского района (председатель тов. КОСТАРЕВ), выполнивший план хлебосдачи на 116 процентов.

Колхоз «ОХОТНИК», Парabelьского района (председатель тов. БАТНЕНЕВ), выполнивший план хлебосдачи на 114 процента.

Колхоз «ВОСХОДЯЩАЯ ЗАРЯ», Парabelьского района (председатель тов. СОСНИН), выполнивший план хлебосдачи на 107 процентов.

Награждение почетными грамотами облисполкома старших механиков МТС

За хорошую организацию эксплуатации тракторного парка и достижение высоких показателей в использовании машин облисполком решил наградить почетными грамотами:

Красношанка Иосифа Яковлевича — ст. механика Воронежской МТС.

Андреевского Вячеслава Ивановича — ст. механика Уртамской МТС.

Министратова Зосима Александровича — ст. механика Чапской МТС.

Мандарова Якова Ивановича — ст. механика Чинской МТС.

Киселева Фелора Андреевича — ст. механика Воронежской МТС.

Виткина Михаил Александрович — ст. механика Голышанской МТС.

МТС Кожевниковского района срывает взмет зяби

Сейчас, когда отсылают несколько дней до наступления сильных заморозков, МТС должны проявить все усилия к быстрейшему взмету зяби. Бригады тракторной бригады тов. Серова и трактористы сами выкапывают солому, подготовив участки к работе.

В коллективе механизаторов нет времени на выполнение плана взмета зяби. Выполнив план организации дела — бригады тракторных бригад к ответственности не привлекаются.

Участковые агрономы и главный агроном МТС тов. Худякина не приехали еще ни разу, чтобы и механизаторы и организаторы зяби МТС бороться за выполнение плана — взмет зяби, как за важнейшее достижение поощрения урожайности колхозных полей.

Такое же положение со взметом зяби и в других МТС района. В Воронежской МТС из 2.400 гектаров пологого только 623.

В целом по району план взмета зяби выполнен всего лишь на 30 процентов.

Рабочий отдел сельского хозяйства (заведующий тов. Пешков) выступил из поля агрономическому руководству важнейшим видом осенней работы.

Я. ТИТОВА.

НАВСТРЕЧУ 30-летию ВЛКСМ

В Паральском районе

Лес в подарок Родине

Надгробный сплавачество, Паральского района, занимает первое место по Нарльскому сплавочному тресту Томска. Первичный молельный сплав участка заложил дореволюционный лесхоз-молельщик зятья сплавачища тт. Зоболотина и Борьковской выполнили план на 110 процентов.

По инициативе комсомольцев молодежи организована помощь сплавачеству в отпуске леса и шпала. В течение сезона не было ни одного случая простоя bark. План отгрузки участком ежемесячно выполняется.

Рыба сверх плана

Комсомольцы-рыбаки колхоза «2-я пятилетка» Городищенского сельсовета, по плану должны были на год добыть 27 центнеров рыбы. Ребята встретили 30-летие ВЛКСМ производственными походами, комсомольцы Георгий Илтин, Евстафий Шарин, Юлия Гатабаева и Мария Ареостова в 1 октября выполняли годовую план и продолжают добывать рыбу сверх плана. Георгий Илтин сдал сверх плана 500 килограммов, Шарин — 200 килограммов.

Следит рыбу сверх плана комсомольцы Алейской территориальной комсомольской организации, не занятые непосредственно на рыбном промысле. В своих обязательствах, как они дали обещание добыть рыбы к 30-летию ВЛКСМ по 1,5 центнера на каждого. Обязательства ими выполнены. Секретарь комсомольской организации Василий Ишенин сдал 400 килограммов рыбы.

Райком ВЛКСМ представил лучших молодых рыбаков к награждению грамотами обкома ВЛКСМ и райисполкома. Правление колхозов выделены средства для их награждения в день 30-летия ВЛКСМ.

Доклады для молодежи

Каждую субботу в районном Доме культуры с. Параль проводится вечер молодежи. Члены группы докладчиков райкома ВЛКСМ выступают с докладами о комсомоле. Прочитаны доклады: «ВЛКСМ — руководитель и организатор комсомола», «Большой путь ленинского-сталинского комсомола», «Дружба и товарищество» и другие.

Доклады читаются и в первичных комсомольских организациях на темы: «Решение

Высококвалифицированная лекция

(На лекции тов. Ф. Д. Лебедева)

18—20 октября партийно-советский, комсомольский актив и интеллигенция г. Томска с большим вниманием и увлечением прослушали габубоендерательную, иллюстрированную яркими фактами лекцию о внутреннем и международном положении Советского Союза, прочитанную лектором ЦК ВЛКСМ тов. Ф. Д. Лебедевым.

Лекционные часы, в которых выступал лектор ЦК ВЛКСМ, были переполнены слушателями. Трудящиеся г. Томска проявляют огромный интерес к высококвалифицированным лекциям.

Лектор ЦК ВЛКСМ парсолова яркую, габубоендерательную слушателей, указывая на великие победы, одержанные советским народом в послевоенный период под руководством большевистской партии, под мудрым воцелствованием великого Сталина.

Он рассказал слушателям, как яркими страницей революции, благодаря бескорыстной помощи Советского Союза, добились огромных успехов в политическом, экономическом и культурном отношении и уверено пошел по пути социализма.

В послевоенный период капиталистические страны переживают огромный упадок в развитии хозяйства, сопрыводящийся большим ростом безработицы, обнищанием трудящихся, острой борьбой империалистических и реакционных сил. Рабочий класс и другие демократические слои капиталистических и колониальных стран, под руководством коммунистических партий, своей самостоятельной борьбой против реакции все больше и больше приращивают успехи империализма. Капиталисты и их lack, правые социал-демократы, чувствуя приближение неминуемого краха империализма, в борьбе с демократическими силами применяют фашистско-террористические методы. Они усиленно готовятся к новой войне и прежде всего в войне против Советского Союза и стран народной демократии. Однако между их желаниями и действительными возможностями существуют огромные разрывы. Сила демократии велика и она своей героической борьбой мо-

М. И. Калинин о политической агитации

Центральный Комитет ВЛКСМ в своем постановлении «о недостатках и мерах улучшения работы с агитаторами в Сталинградской партийной организации» обязал государственное издательство политической литературы для обогащения опыта политической агитации и оказания методической помощи агитаторам издать «Библиотечку агитатора».

Вышел в свет один из выпусков этой библиотечки — сборник М. И. Калинина «О политической агитации». В брошюре опубликован ряд выступлений М. И. Калинина в период Великой Отечественной войны: «Векторная линия партийно-массовой работы», «Нельзя свое и пропало и агитации», «О некоторых вопросах агитации на фронте», «Личная беда агитатора».

Имея многолетний опыт массово-политической и пропагандистской работы, М. И. Калинин особенно умно партийных работников и агитаторов умение обращаться к народу с живым словом, умение довести до каждого трудящегося слово большевистской правды.

И вот, когда вычитываешь в материалах книги, чувствуешь, что с тобой говорит мудрый учитель. Каждое его слово, совет и обращение имеют громадное значение в политической деятельности агитатора. Они учат искусству политической агитации, умению использовать богатейший опыт нашей партии и ее вождя в проведении политической работы в массах.

Самое важное в агитации это идея, цель, направленность, большевистская принципиальность и неустрашимость. Политическая агитация должна быть направлена на разъяснение важнейших решений партии и правительства, на выполнение самых главных текущих задач, стоящих перед трудящимися.

Собрав основной задачей советского народа является коренное выполнение сталинского послевоенного пятилетнего плана. Поэтому свята обязанность агитатора мобилизовать массы на новые трудовые подвиги, на выполнение пятилетнего в четыре года. Воспитывать у трудящихся любовь к социалистической Родине, агитаторы должны добиваться, чтобы эта любовь воплотилась в конкретные патристические дела.

Привлекая большое значение стахановского движения и рационализации, М. И. Калинин предостерегает агитаторов, чтобы они не забывали середняков-рабочих.

Школы накануне 31-й годовщины Октября

Школьники города активно готовятся к встрече 31-й годовщины Октября. В мужской школе № 9 в честь предстоящего праздника проведены утренники и лектоагитационные соревнования, которыми руководит преподаватель физкультуры тов. Осипов. Инициатор школы при подготовке встреч преподаватель В. В. Калинин готовит вечер, посвященный 31-й годовщине. Главная роль в подготовке к празднику принадлежит комсомольским школам. При их участии значащие акустич. творческие праздничные вечера стеной газеты «Смена» и боевые листки по классам, стенные мотгажи рисунков и фотографий.

Кружок художественной самодеятельности школы № 9 в честь 31-й годовщины Октября подготовил концерт, посвященный 31-й годовщине Октября. В нем участвуют учащиеся школы № 9 и 10.

В женской школе № 10 в честь предстоящего праздника проведены утренники и лектоагитационные соревнования, которыми руководит преподаватель физкультуры тов. Осипов. Инициатор школы при подготовке встреч преподаватель В. В. Калинин готовит вечер, посвященный 31-й годовщине. Главная роль в подготовке к празднику принадлежит комсомольским школам. При их участии значащие акустич. творческие праздничные вечера стеной газеты «Смена» и боевые листки по классам, стенные мотгажи рисунков и фотографий.

Кружок художественной самодеятельности школы № 10 в честь 31-й годовщины Октября подготовил концерт, посвященный 31-й годовщине Октября. В нем участвуют учащиеся школы № 10 и 11.

В кружках художественной самодеятельности пединститута

Кружки художественной самодеятельности Томского пединститута деятельно готовятся к славному юбилею комсомола. Особенно много участников в хоровом движении. Дважды в неделю хор проводит занятия под руководством сотрудников института П. Б. Мамышевой.

К 30-летию ленинского-сталинского комсомола и 31-й годовщине Октябрьской социалистической революции хор разучивает песни советских композиторов: «Вперед, молодежь» (музыка Никольская), «Вперед, Родина» (музыка Крещенкова) и другие. Подготавливаются также сольные номера. Пару в немании советских композиторов будут исполнены и произведения русской классической музыки.

Драмкружок под руководством студента 4-го курса литературного факультета Ю. Васильева готовит миниоперу по роману А. Фадеева «Молодая гвардия». В кружке художественного чтения разучиваются отрывки из поэм «Василий Теркин» А. Твардовского, «Зоя» М. Ашера, стихи В. Маяковского и другие. Члены литературного кружка — читающие поэты Бурсыкина, Томачева, Соколов и другие исполняют, посвященные славному комсомолу. Стихи будут опубликованы в ближайших номерах стенных газет, молодые агитаторы выступят с чтением их в институте,ском клубе.

А. НОСТЫЛЕВ.

В фонд всеобща

Коллектив рабочих и служащих Бульварной уличной больницы Чацкого района решил организовать фонд всеобща общественного заработка.

С. КОЛОДИН.

Серебряное предвидение

Четкой и слаженной работой встретил 31-ю годовщину Великого Октября коллектив рабочих провинции завода алюминиевой станции Томск-II.

Коммунисты - железнодорожники за учебой

Партийный комитет железнодорожного узла станции Томск-II еще в июне приступил к комплектованию сети партийного просвещения в подбор агитаторов. Для каждого коммуниста была выделена форма учебы.

25 коммунистов-железнодорожников участвуют в вечернем университете марксизма-ленинизма, 22 — в районной школе, 15 человек изучают биографию В. И. Ленина и И. В. Сталина. На узле создано 4 политшколы и 8 кружков по истории ВЛКСМ. Некоторые товарищи желают учиться самостоятельно работать над повышением своего идеологического уровня.

Первые дни занятий в сети партпросвещения показали, что большинство членов и кандидатов партии упорно и настойчиво заняты за изучение теории и истории нашей партии.

Назавое на заседании партшколы были рассмотрены итоги первых дней учебы. На заседании мы привлекли секретарей партийных организаций, пропагандистов и некоторых коммунистов, которые пропущают занятия. На заседании были разработаны конкретные мероприятия по улучшению постановки партийного просвещения. Товарищи, безразлично относящиеся к учебе, мы предупреждали, чтобы они выполняли установленные требования. Сейчас несомненно политиком и кружков нашего учреждения.

В помощь самостоятельно изучающим марксизм-ленинизм выданы 7 консультантов. В каждом из них привлекено 4—8 коммунистов, имеющих приблизительно одинаковые навыки — работы. В партийном кабинете узла организовано ежедневное дежурство консультантов, которые проводят групповые и индивидуальные беседы с коммунистами, оказывают им методическую помощь.

Партиком узла уделяет большое внимание разрабатыванию лекционной пропаганды. В последнее время на узле прочитаны лекции «История ВЛКСМ» — марксизм-ленинизм в действиях и о «Манифесте Коммунистической партии».

И. ПАТРУШЕВ, секретарь партийного узла станции Томск-II.

Плакаты к Октябским дням

В книжные магазины и kiosки КОГИЗ'a поступили в продажу портреты руководителей партии и правительства, а также художественные плакаты, посвященные Октябрьской революции. Уже продано около 6.000 экземпляров этих плакатов.

— Но, то, стали! Обродовали, что саговорили, — он пошевелил вожжами и зашагал вперед с бичом.

— Ну, как же он хвалит? — спросил Спирidon Алексеевич. — На чертыхах быков эти комсомольцы четырем скелетам заплести тысяч чудов хвост. Показывай, по показави чудов лесут на шаре шар. Была бы хоть какая ушастик! Но три реиша дмажет ребята. Что скажешь, стальные коммунисты Чернышова, говорят, не уступили, онама не выгустят из колхоза.

Узнавая на често убранные поше шенионы, Спирidon Алексеевич пропоялава: — Это — работа нашего молодого командира Павла Петровича Гербунова. Чужденная шениона была: на друг обомасея, он семидесяти центнеров с гектара. На своем «Коммунаре» он убрал более 250 центнеров. Руклами убрать хвастает бы до былых муж. А у нас еще 18 сентября кончили уборку.

Сразу из уха поворотом дороги показался огромный шар, стальной утяжелый тех. Пот нем заблуждены сложные дашные сцепления шенионы. Рядом — протестный рык. — Большое дело — такой тех. Когда пошла дожди, у советей протестившие все работы, а у нас воинам куда идет молотба, сушка и хлебопечка.

Менделеев от тока гудела молотба. Мотва была стояла над полем. — Давай, давай! — терпели подталкивали шенионки. — Запущаеши! — На шести полотах не успевают подтолкнуть своим. — поехали Спирidon Алексеевич.

— Не узнаешь машиниста? — спросил

Молодые хозяева земли

Зреет, наше юное племя! Путь твой широк вперед!

(И. С. Никитин).

С Абрамовой горы открывается чудесный вид. Куда ни взглянешь — там — юному яркому восходу солнца. Восточнее — земля и дождик. По холмам горят явственные холмы. Югозападным пологом раскинулись обширные поляны. Черным бархатом стелется египетское ливановая аоль. На лугах, за стенами душистого сада, видна голубая лентя Чукама, а за ним синеватая холма тайга.

Мы — стали по валениям сельхозкооперативных артели. Земли Ленинского, Назаровского сельсоветов. По одну сторону поля дождик лежал по ковылям египетской ливаны. По другую — бескрайняя площадь черного луга.

— Парос? — по шипению котлоаппарата — объявила председатель артели Сидония Алексеевна Степанова.

Пар обработан на славу: шпиде на тракторах, на орехах. Ровные борозды плавно сливаются в сплошной черной ковчег. Любова опаздала к часу завтрака.

— Д — старый крестьянин, — пропояла Спирidon Алексеевич, — до какой-то артели райком не знали. Парос же — земля! Не еше более вылезло до — земляны. Славная молодость растет в колхозах, особенно комсомольцы. Все их и мислам — общественное хозяйство. Куда ни взглянешь, что ни оставь — делается, за так.

Парос — на будущий год.

Молодые хозяева земли

Зреет, наше юное племя! Путь твой широк вперед!

(И. С. Никитин).

С Абрамовой горы открывается чудесный вид. Куда ни взглянешь — там — юному яркому восходу солнца. Восточнее — земля и дождик. По холмам горят явственные холмы. Югозападным пологом раскинулись обширные поляны. Черным бархатом стелется египетское ливановая аоль. На лугах, за стенами душистого сада, видна голубая лентя Чукама, а за ним синеватая холма тайга.

Мы — стали по валениям сельхозкооперативных артели. Земли Ленинского, Назаровского сельсоветов. По одну сторону поля дождик лежал по ковылям египетской ливаны. По другую — бескрайняя площадь черного луга.

— Парос? — по шипению котлоаппарата — объявила председатель артели Сидония Алексеевна Степанова.

Пар обработан на славу: шпиде на тракторах, на орехах. Ровные борозды плавно сливаются в сплошной черной ковчег. Любова опаздала к часу завтрака.

— Д — старый крестьянин, — пропояла Спирidon Алексеевич, — до какой-то артели райком не знали. Парос же — земля! Не еше более вылезло до — земляны. Славная молодость растет в колхозах, особенно комсомольцы. Все их и мислам — общественное хозяйство. Куда ни взглянешь, что ни оставь — делается, за так.

Парос — на будущий год.

